
 

Referat af bestyrelsesmøde 5. juni 2025 i Sanddalsparken   

 

Deltagere: Lisbeth, Bodil, Lars, Leif og Anne samt Susanne fra Munkevænget under 

punktet Skt. Hans. 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat fra 21. februar 2025 

     

2. Fra  markvandringen forår 2025 

 

3. Sankt Hans 

 

4. Afdelingsmødet 13. august 2025 

 

5. Løbende punkter 

 

6. Eventuelt 

 

1. 

Formanden bød velkommen. 

Referat fra bestyrelsesmødet 21. februar 2025 godkendt. Der er enighed om, at man 

melder tilbage med det samme, hvis der er noget i referatet, der skal rettes. 

 

2. 

Markvandring 2025 

Hovedparten af emnerne fra sidste år er lavet. Vi mangler fortsat pris på omlægning 

af fliser på rampen i gavlen under nr. 13 og reparation af porten. 

Vi mangler også maling af kælderdøre i gavlene. 

Ønsket om at lave laderum til elcykler mm. i kælderen under nr. 13 er stødt på, at 

man ikke må oplade i kælderrum af hensyn til brandfare. Administrationen 

undersøger. 

Der indhentes pris på flere flisepladser under bord/bænkesæt. 

Der kommer tilbagemelding på muligheden for at lave barnevognsrum i 

kælderrummet i enden under nr. 1. 

Der kommer vintergækker og andre forårsblomster i området. 

Der er indhentet tilbud på låsesystemer til opgangsdørene i nr. 18 og 19. Det indstiller 

vi til afdelingsmødet til vedtagelse. 

3. 

Sankt Hans 

Susanne Frost fra Munkevænget deltog under dette punkt. 

Vi gør stort set, som vi plejer. Vi tænder grillene ca kl 16, så de er helt klar til kl. 17. 

Og mødes lidt i 16. 

Susanne køber øl, vand mm. Bodil og Lars sørger for boller med skinke eller kylling. 



Anne sørger for grillkul, optænding og snobrøddej. Anne kontakter Ulrik 

 vedrørende bål, flyt af borde/bænke og pavillion til marken. 

Alfred laver opslag som sidste år, der sættes op i efter pinse. 

Vi laver børnemøde i samarbejde med ABIS samme dag kl. 16 for at få børnenes 

oplevelse af marken og hvad der evt kunne gøre det endnu mere attraktivt at være 

dernede. 

 

Susanne snakker med Signe om et ABIS-arrangement i marken, der er planlagt til 6. 

august, og hvor kun Leif har mulighed for at deltage fra Sanddalsparkens bestyrelse. 

Det er efterfølgende flyttet til 5. august, hvor Bodil også kan. 

 

4.   

Afdelingsmødet 13. august 2025 kl. 17. 

Leif og Anne er på valg, og da Lars flytter i august, skal der nyvælges en i stedet for 

ham. 

Kunne man måske få lavet nogle invitationer, der er lidt mere spændende end de 

traditionelle? 

Bestyrelsen stiller forslag om mulighed for endags leje af gildesalen for 300 kr. 

Der kommer forslag om dørlåse på nr. 18 og 19 for beboernes trygheds skyld. 

Før afdelingsmødet holder bestyrelsen et regnskabs-budgetmøde med inspektøren. 

Anne rykker for en dato for mødet. 

Anne prøver, om Vand og Affald vil komme og holde et lille oplæg efter mødet. 

Vi bestiller smørrebrød. 

 

5. 

Løbende punkter 

Klaret under markvandring og Skt. Hans 

 

6: Eventuelt 

Der mangler nøgle til det ene toilet i gildesalen, så vi bestiller nogen. 

Grundig rengøring af gildesalen bestilles til sommerpausen. 

Rutsjebanen afventer reperation, så vi rykker for service. Hvis der ikke snart sker 

noget, må vi insistere på en anden reparatør. 

Tørreplads udfor nr. 3 bliver nødt til at blive afskærmet for boldspil og cyklister, så 

vasketøjet kan hænge i fred. 

Til næste møde overvejer vi, om vi skal have udhængsskabe placeret i nærheden af 

molokkerne til at hænge sorteringsvejledning i. 

Næste møde d. 11. august kl. 10 i gildesalen. 

 

Referent Anne 


